
AIと遊ぶ

写真をパソコンに保存してみよう（SDカード・スマートフォン編）

自分の写真をパソコンに取り込み、「倉敷民主会館勉強会」フォルダに保存する練習をします。

この操作ができると、次回の作品づくりに自分の写真を使えるようになります。

1. SDカードを取り出す

 デジカメの電源を切る

 SDカードをゆっくり押して取り出す（カチッと音がするタイプが多い）

2. SDカードをパソコンに挿す

 パソコンに SDカードスロットがある場合：そのまま挿入

 スロットがない場合：USB接続のカードリーダーを使って挿入

 向きに注意（表面が上、金属端子が下）

3. SDカードを開く

 「エクスプローラー（フォルダーのマーク）」をクリック

 左側に「SDカード」または「リムーバブルディスク」が表示される

 「DCIM」や「Camera」フォルダを開くと写真が表示される

4. 写真をコピーして保存する

 写真を 1枚クリックして選ぶ

 右クリック → 「コピー」

 デスクトップに「倉敷民主会館勉強会」フォルダを作成

 フォルダを開いて右クリック → 「貼り付け」

Android の場合：

USBケーブルで接続する

o スマホとパソコンをつなぐ（データ転送用ケーブル）

o スマホ画面で「ファイル転送」または「写真転送」を選ぶ

パソコンが認識するのを待つ

o 「エクスプローラー」を開く

o 「スマートフォン」や「内部ストレージ」が表示される

写真フォルダを開く



o 「DCIM」→「Camera」などを開く

o 写真を右クリック → 「コピー」

o 「倉敷民主会館勉強会」フォルダに貼り付け

iPhone の場合：

Lightningケーブルで接続する

o 接続すると「このデバイスを信頼しますか？」→「はい」

エクスプローラーで「Apple iPhone」→「Internal Storage」→「DCIM」フォルダを開く

写真をコピーして「倉敷民主会館勉強会」フォルダに貼り付け

✅ フォルダ作成の手順（共通）

1. デスクトップ上で右クリック → 「新規作成」→「フォルダー」

2. 名前を「倉敷民主会館勉強会」に変更

3. フォルダを開いて、写真を貼り付け

写真撮影のヒント

「特別な場所」じゃなくても大丈夫。

あなたの暮らしや気持ちが写っている写真が、作品づくりにぴったりです。

テーマ 例 ねらい

季節を感じるもの花、空、木の葉、服装 季節の記憶や空気感を表現できる

日常の風景 台所、庭、散歩道、ベンチ 何気ない日常にある「自分らしさ」

人とのつながり 孫、友人、ペット 思い出や感情を引き出すきっかけに

好きなもの 趣味の道具、料理、読書中の本自分の興味や性格が伝わる写真に

思い出の場所 昔住んでいた家、通った道 記憶をたどる作品づくりに活かせる

 1枚だけで OK！ 無理にたくさん撮らなくて大丈夫です

 ピントが合っていれば十分：スマホでもデジカメでも OK
 「これ好きかも」と思った瞬間を大切に

 人が写っている場合は、本人の許可を忘れずに
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